

U Klinici Svjetlost radi tim od 200 ljudi i mladih stručnjaka koji uživaju u svojem poslu poput doktora Ivana i Krešimira Gabrića



Klinika Svjetlost, osnovana 1998. godine, krenula je s jednim, ali ambicioznim ciljem: pružiti najbolje usluge pacijentima u regiji. Iako je tada bila tek mala oftalmološka klinika, 27 godina kasnije, smatra se vodećom ustanovom u ovoj grani medicine.

Osnivač prof. dr. sc. Nikica Gabrić od samog je početka bio motiviran željom da pacijentima ponudi najbolje moguće rješenje. Klinika Svjetlost prva je u regiji koja je uvela niz inovativnih metoda liječenja, uključujući lasersko skidanje dioptrije, operacije mrežne s ugradnjom premium leća, operaciju vitrektomije i transplantaciju rožnice. Cilj ovog pristupa bio je osigurati pristup vrhunskim oftalmološkim tretmanima, usporedivim s onima dostupnima diljem svijeta. Svaki je pacijent ovdje posebno važan. Liječnici osposobljeni po principu personaliziranog pristupa koriste svoje znanje i vrhunske tehnologije kako bi iskustvo boravka u klinici učinili jedinstvenim. Svako stanje oka dobiva najbolje rješenje, onako kako bi savjetovali članovima vlastite obitelji. Ova predanost kvaliteti dovela je do širenja dobrog glasa. Naime, od osnutka, pacijenti iz susjednih zemalja gravitiraju prema matičnoj ustanovi u Zagrebu. Klinički centar, koji posluje na slobodnom tržištu, danas se ponosi lokacijama u Hrvatskoj (Zagreb, Split), Bosni i Hercegovini (Sarajevo na dvije lokacije) i Crnoj Gori (Budva). Budućnost Klinike oblikuje tim od 200 ljudi i mladih stručnjaka

VODEĆA KLINIKA KOJA OBLIKUJE BUDUĆNOST OFTALMOLOGIJE

Prva je u regiji koja je uvela niz inovativnih metoda liječenja, uključujući lasersko skidanje dioptrije i operacije mrežne s ugradnjom premium leća

koji uživaju u svom poslu, poput, dr. Ivana i dr. Krešimira Gabrića. Dr. Ivan Gabrić postao je prepoznatljivo lice laserskog skidanja dioptrije, razvijajući treću generaciju metode Smart Sight. Ova inovacija omogućuje pacijentima kvalitetniju sliku s manje smetnji tijekom noći te gotovo instant oporavak nakon zahvata, što uključuje mogućnost šminkanja i povratka sportskim aktivnostima već sljedeći dan. Dr. Krešimir Gabrić, također nasljednik oftalmološkog gena, specijaliziran je za operacije mrežne s ugradnjom premium leća. TECNIS PureSee™ IOL leća je za korekciju prezbiopije (čitalačke dioptrije), kompanije Johnson & Johnson s kojom Svjetlost ima dugogodišnje partnerstvo. Danas je Klinika i referentni centar za Schwind eye-tech solutions. Pristup, vješte ruke kirurga, moderna tehnologija i kontinuirane inovacije učinili su da bude prepoznatljiva u globalnom području. Pacijenti cijene to što je Klinika predvodnik trendova, poput inovacija PureSee i Smart Sight. Ono što tim čini iznimno ponosnim jest aktivno sudjelovanje dr. Ivana Gabrića u razvoju uređaja ATOS za lasersko skidanje dioptrije koji je danas dostupan na svim kontinentima. U svakom zahvatu ugrađen je dio DNA ove ustanove, a Klinika Svjetlost ne samo da pruža vrhunsku skrb, već i nastavlja oblikovati budućnost oftalmologije.